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2. Опис дисципліни 

 

Компетентності: 

Загальні компетентності (ЗК) 

ЗК01. Готовність використовувати сучасні методи й технології наукової комунікації 

українською та англійською мовою в усній та письмовій формах; 

ЗК02. Здатність використовувати англійську мову для вдосконалення своїх професійних 

навичок, представлення наукових результатів, розуміння іншомовних наукових та професійних 

текстів, для спілкування в іншомовному науковому і професійному середовищах. 
ЗК06. Здатність дотримуватись етичних норм у професійній діяльності. 
ЗК08. Здатність генерувати нові ідеї (креативність) під час вирішення дослідницьких і 

практичних задач, у тому числі у міждисциплінарних галузях. 

 

Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (ФК) 

ФК04. Здатність оперувати у науковій та практичній діяльності набутими знаннями з фізіології, 

біохімії, клітинної та молекулярної біології, біомедицини, біоетики, токсикології та математичних 

Анотація курсу 

 
Метою вивчення курсу Biochemistry of adaptations є вивчення сучасного стану біохімії 

адаптацій, отримання знань про способи вивчення основних типів адаптацій, регуляції катаболізму 

та анаболізму, різних регуляторних процесів при адаптаціях у об'ємі, необхідному для розуміння 

пристосування живих організмів до різноманітних, зокрема, екстремальних умов, адаптаціях до 

конкретних факторів до зовнішніх умов, що повинно створити здобувачам базу для викладання 

біохімії чи (та) проведення відповідних досліджень в науково-дослідних чи виробничих установах. 



методів у біології. 

ФК.05. Здатність аналізувати біологічні явища на основі фундаментальних біологічних та 

фізичних законів, а також на основі відповідних математичних методів. 

ФК06. Здатність виконувати оригінальні дослідження в експериментальній біології (біохімії) із 

використанням новітніх наукових методів. 

ФК07. Здатність знаходити, відбирати, контекстуалізувати та інтерпретувати дані 

монографічного та нормативно-правового матеріалу, аналізувати дані проведених 

експериментів, які можуть бути великого обсягу та вимагати застосування потужних 

обчислювальних ресурсів. 

ФК08. Здатність формулювати на сучасному рівні наукову проблему, робочі гіпотези 

досліджуваної проблеми, виконувати оригінальні дослідження в галузі експериментальної 

біології та біохімії, досягати наукових результатів, які створюють нові цілісні знання, 

розв’язувати проблеми та задачі шляхом розуміння їх фундаментальних основ та використання 

як теоретичних, так і експериментальних методів, засвоєних з компонентів освітньо-наукової 

програми. 
 

Програмні результати навчання: 

ПР01. Здатність до критичного аналізу та оцінки сучасних наукових досягнень, генерування 

нових ідей при вирішенні дослідницьких і практичних завдань, в тому числі в 

міждисциплінарних областях. 

ПР03. Готовність і вміння брати участь в роботі українських і міжнародних дослідницьких 

колективів. 

ПР06. Здатність планувати і вирішувати завдання власного професійного та особистісного 

розвитку. 

ПР09. Спеціальні професійні компетенції, які визначаються спрямованістю програми 

аспірантури в рамках напряму підготовки. А саме: глибокі обґрунтовані знання та розуміння 

біологічних процесів і явищ загалом та у вузьких галузях індивідуального дослідження: 

біомедицини, порівняльної фізіології та біохімії, мікробіології, токсикології, молекулярної 

біології. Дослідження механізмів адаптації живих організмів до умов зовнішнього та 

внутрішнього середовища / розробка підходів до покращення функціонального стану живих 

організмів, в тому числі людини, при старінні та метаболічних порушеннях. 

ПР10. Здатність планувати хід експериментального дослідження і підбирати для його 

виконання адекватні загальнобіологічні, біохімічні, фізіологічні методи. 

ПР13. Здатність підготувати та успішно захистити дисертаційну роботу. 
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